



Szarvas és Vidéke

Ára: 88 Ft

2004. november 25.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 47. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK
SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Tartalom

- 2. oldal**
Szűkmarkúan ad, két kézzel vesz vissza...
Munkahely, munkahely...
- 3. oldal**
Dávid Ibolya a vendég...
- 4. oldal**
Tájékoztató a szavazás módjáról...
Ti! Magyarok...
- 5. oldal**
Népszavazás 2004. december 5.
Vonatkoriaválás...
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal**
Tarolt a címvédő...
Győzelmek idegenből...
A héten újabb kört kezdnek...
- 8. oldal**
Programajánló...
Közösen gondolkodva és cselekedve...

MELLÉKLET NOVINKÁR

Ezrek kísérték utolsó útján



Ezrek búcsúztak el, s kísérték utolsó útján a tragikus hirtelenséggel, életének 50. évében elhunyt dr. Gyalog Sándort, Szarvas alpolgármesterét. Az Ótemplomban rendezett gyászszertartáson hangzott el dr. Demeter László búcsúbeszéde.

Uram!
Adj erőt, hogy teljesíteni tudjam azt, amit vállaltam, úgy, ahogy szeretném és Neked is tetsző!

Azt, hogy merre visz a végzet, senki emberfia nem sejteti. Most még itt vagyunk és a következő percben? Órában? Napban? Valóban göröngyös úton járunk, sötétben tapogatózva. Keressük a kapaszkodókat, az irányfénycsillag ösvényét!

Tisztelt Gyalog Család! Tisztelt Gyászoló Gyülekezet, valamennyien, akik e végzettségemen megjelentek!
Hallották-e már a Székely Himnusz prózában? Készülve Sándor búcsúztatására döbentem rá, hogy most értettem meg, amit énekelve soha - mit is üzennek ezek a sorok?
...Ki tudja merre, merre visz a

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület, melyen tisztelt gyászoló kollégák!

Szavakkal oly nehéz most kifejezni, amit gondolunk és érzünk, mégis engedjek meg, hogy néhány mondat erejéig halánkat fejezzük ki, azért, amit értünk tetteik.

Köszönjük elsőként azt, amit Apánkért életében tettek, mert Önöknek tevékeny szerepe volt abban, hogy dr. Gyalog Sándor azzá legyen, ami volt. Ő az Önök iránt érzett szeretetét és legmélyebb tiszteletét csak azért nem tudta tolmácsolni, mert az ember csak akkor búcsúzik, ha elmenni készül. És dr. Gyalog Sándor november 10-én még nem tervezte elhagyni kedvenc városát, otthonát: Szarvast. Másodsorban pedig köszönjük mindazt, amit Apánk tragikus hirtelenséggel bekövetkezett halála után értünk, családjáért tettek. Köszönjük, hogy amire Mi még megrökönyödésünk folytán képtelenek lettünk volna, azt Önök megtették helyettünk. Köszönjük, hogy gondos kezük ilyen részleteiben is precíz megtervezett, meghatározó, kegyeletteljes utolsó utat rendezett Apánknak. Köszönjük, hogy vállunkról levették a nagy terhet, azt, hogy dr. Gyalog Sándor olyan innepélyes búcsú közepette távozhasson e földi lét téré és idő szabta korlátai közül, ami méltó volt az ő rendszerét, utolsó percig megtervezett és felelősséggel ellátott munkájához: az alkotásban gazdag életéhez, dr. Gyalog Sándorhoz, az alpolgármesterhez, a búske szarvasihoz! Apánk búcsúztatása épp olyan kerek volt, mint az élete. S talán semmi sem jelképezte jobban azt, hogy gyászunkban mellettünk állnak, mint az a sorfal, melyben felsorakoztak utolsó méltatása közben. Ezt az őrző-védő falat éreztük az elmúlt hét minden szomorú percében, és bár életünket szebbé tenni képtelenség, könnyebbé Önök tettek. Legszíntébb köszönetünk ezért.

Nekünk megadott a szerencse, hogy nevünkben is továbbvihessük Apánk örökségét, azonban, ha lelkiükben Önök is megőrzik Gyalog Sándort, akkor azá tesszük, amivé csak a Legnagyobbak válhatnak: Halhatatlanná.

Fájó szívünknek ha gyógyírt nem is, ápolást Önök adtak! Köszönettel és tisztelettel:
a gyászoló Gyalog család

Jótekonysági felhívás

A Családségi és Gondozási Központ ez év karácsonyán is szeretné megajándékozni a gondozásukban álló családok gyermekeit.

Ezért kérjük a város lakosságát, hogy az otthonukban lévő feleslegessé vált, megunt, de használható, jó állapotban lévő játékokat, mesekönyveket ajánlják fel ezen családok gyermekeinek, hogy az ünnep számukra is még örömtelibb és felejthetetlen legyen.

A játékokat a Családségi és Gondozási Központ Gyermekjóléti Szolgálat (Szarvas, Kossuth L. u. 58.) gyűjti és juttatja el az ünnep előtt a családokhoz. A gyűjtés ideje: a felhívás megjelenésétől december 12-ig, hétköznap 8-16 óra között a fenti címen. Segítségüket ezúton is köszönjük.

Kiszely Mihály az új alpolgármester

Társadalmi megbízatású alpolgármestert választottak a képviselők múlt hét pénteki ülésükön. Babák Mihály polgármester Kiszely Mihály képviselőt javasolta erre a tisztségre, aki eddig a Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság elnöki feladatait látta el. A testület tagjai titkos szavazással választották. A jelenlévő 15 város-

atya közül 13-an szavaztak igenre a jelöltre. Az alpolgármesteri eskü letétele után Kiszely Mihály megköszönte képviselőtársai bizalmát, elmondta, esküjét szem előtt tartva szeretne a városért dolgozni.

A Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság élére az eddigi a Mezőgazdasági és Környezetvédelmi

bizottság élén álló Besenyi Zoltán választották meg a képviselők és döntöttek arról is, hogy a Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöki teendőivel Galambos Imre képviselőtársukat bízzák meg. Az újonnan megválasztott alpolgármesterrel készült interjúkat lapunk következő számában olvashatják. **K.Zs.**

A beteg érdeke nem sérülhet

Az egészségügy reformját célzó Irányított Betegellátási Modellkísérlet 1999-ben vette kezdetét, mára az ország több, mint 1 millió lakosa az Irányított Betegellátási Rendszer (IBR) keretében részesül egészségügyi ellátásban. Szarvason előbb háziorvosok jelezték csatlakozási szándékukat, majd az IBR egyik szervezője, a hőmezővásárhelyi Erzsébet Kórház-Rendelőintézet megkeresésére a szarvasi szakellátás rendszerhez való csatlakozását is fontolóra vette a város képviselő-testülete.

Több testületi ülésen vitatták meg a csatlakozás előnyeit, próbálták feltárni az esetleges hátrásokat, majd végül a november 19-iki ülésen - figyelembe véve, hogy egy-egy illetve három hónapig felmondá-

tett Gyógyító Megelőző Intézet megbízott vezetője dr. Jedlinszki Mária véleményét is. Mi is őt kérjük, hogy segítsen eligazodni, mit is jelent valójában Irányított Betegellátási Rendszer, mit is jelent számunkra az ellátottak számára a csatlakozás?

- Miután egy modellkísérletről van szó, pontosan megmondani ma még talán senki sem tudja, hogy a gyakorlatban hogyan válik be, de most is azt mondom, amit a képviselő-testület kérdésére válaszoltam. **Folytatás a 3. oldalon**

Jövőre sem lesz Kánaán

A polgármesteri hivatal pénzügyi szakembereivel egyetértve, a racionális létszámgazdálkodásban látja az önkormányzati képviselők többsége mind az idei mind a jövőre tervezett költségvetés teljesíthetőségét. Mindez logikusan következik abból, hogy az önkormányzat gazdálkodásában legnagyobb hányadot a bérek és azok közterhei teszik ki.

A múlt héten pénteken tartott testületi ülésen Jambrih Ramola a pénzügyi osztály vezetője ismertette az önkormányzat háromnegyedéves gazdálkodásának állását. Elmondta, a 4 milliárd 115 millió forint főösszegű költségvetés 28 százalékát, 1,1 milliárd forintot fordít idén a város beruházásokra és ezt időarányosan teljesítette is. A gazdálkodást nehezíti, hogy az építkezésekhez nyert támogatásokat csak azok elkészülte után kapja meg a város, ráadásul olykor késve. A gyógyfürdő 100 millió támogatása például közel egy évet várattott magára. Ez az oka annak, hogy idén az év kilenc hónapjában hitelt kellett felvenni a város működtetéséhez, így a hitelek kamatának költsége jócskán túlhaladta a tervezettet, mintegy 80 millió forintra rúg.

Ennek ellenére a város megőrizte a fizetőképességét, ha az intézmények a továbbiakban is képesek lesznek visszafogni a költségeiket, akkor hiány nélkül zárhatja az évet a város. Első fordulóban tárgyalta a 2005-ös költségvetés koncepcióját is a testület, bár a benne szereplő adatok csak megközelítő pontosságúak lehetnek, mivel még nem tudható pontosan, hogyan alakulnak az egyes feladatokhoz kapcsolódó állami normatívák, a Parlament még nem fogadta el a költségvetési törvényjavaslatot. Biztos szám a személyi jövedelemadóból befolyó 145 millió forint, melynek azonban 17,25 százalékát tartalékalapba kell helyezni az államadósság kezelhetősége érdekében. A helyi adókból a tervezéskor hatályban lévő adórendeletek szerint 465

millió forint várható, a működési bevételeket az előző évi szinten tervezik 676 millió forintra. A felhalmozási bevételek részvények után járó osztalékból, a belvízkölcsonok visszafizetéséből, talajterhelési díjból, ingatlanvagyon értékesítéséből tevődnek össze.

A kiadási oldalon semmilyen bérfejlesztést nem terveztek, nem szerepel benne a közigazgatásban dolgozók 13. havi bére sem. A dologi kiadásokat a tavalyi szinten szerepeltetik, viszont a hitelek kamatterheit jövőre - az önkormányzat számlavezető pénzügyi vezetőnek megváltozása kapcsán - csupán 20 millió forintra tervezik. Tervezni azonban muszáj a hitelekkel, mégpedig jórészt ezúttal is a működés fenntarthatósága érdekében. A képviselő-testület már meghozott döntéseivel 119 millió forint önerő kifizetésére vállalt kötelezettséget jövőre a fejlesztésekre benyújtott pályázataival, ehhez mindössze 8,7 millió forint hitelle lenne szükség.

Folytatás a 3. oldalon

Szarvas és Vidéke

ELŐFIZETÉSI AKCIÓ!

Három előfizetőnk visszakapja előfizetése árát!

Ha Ön 2004. december 17-ig előfizet a Szarvas és Vidéke 2005-ben megjelenő számaira, félévre vagy egész évre, részt vesz előfizetési akciónkban, azaz a sorsoláson, melynek három szerencsés nyertese visszakapja előfizetése árát.

ELŐFIZETVE OLCSÓBB!

Éves előfizetés ára: 4680 Ft

Féléves előfizetés ára: 2340 Ft

PLUSSZ EGY TORTA

Előfizetőink között ezúttal egy tortát is kisorsolunk, hogy együtt ünnepelhessük a 2005-ben 20. évfolyamába lépő újságot.

Előfizethető a Szerkesztőségben (Polgármesteri Hivatal IV. emelet.) és a kézbesítőknél.

